## 《老鱼财经》原创



武汉新冠肺炎牵动人心,大量A股上市公司正能量爆棚,纷纷为武汉提供支持,有钱的出钱,有力的出力,有物资的出物资,驰援最严重疫区。

与此同时,旅游与景区、餐饮酒店、航空交通、百货零售等行业公司,严重受影响 >>暴跌!A股"感染武汉肺炎",这几类股票重点观察(名单)

刚刚,又传来消息,《老鱼财经》据中国医药物资学会官微了解到,为进一步指导全国科学规范做好新型冠状病毒感染的肺炎病例诊断和医疗救治工作,国家卫生健康委员会和国家中医药管理局组织专家对诊疗方案进行修订,形成了《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案(试行第三版)》。

方案指出,本病属于中医疫病范畴,病因为感受疫戾之气,病位在肺,基本病机特点为"湿、热、毒、瘀",在辨证施治中,安宫牛黄丸是基本方药之一。

此前,2003年传染性非典型肺炎(SARS)中医诊疗指南,安宫 安宫 牛黄丸是 中医针对内闭外脱 证,见于重症SARS神昏者的推荐使用药物。

1/3

入选《传染性非典型性肺炎(SARS)中医诊疗指南》;入选《甲型H1N1流感中医诊疗方案》(2009年第三版);

入选《中东呼吸综合征病例诊疗方案》(2015年版)。



## 央视财经 V

【一颗药丸,炒到11万!被抬上"天价"的安言牛黄丸,真不治百病。】目前,从线上的二手交易网站到线下街边的烟酒店,都有商家在"高价回收"安言牛黄丸,一粒生产于60年代的老药丸,甚至冒拍出11万元的天价。业内人士表示,老板回收价格高是因为其中的成分和新版的有区别。 93年前药里有牛黄、犀角,而 原开全文》



一颗药丸,炒到11万!被抬上"天价"的安官牛...

2012年,作为处方药,安宫牛黄丸纳入了国家基本药物目录。

目前A股涉及安宫牛黄丸

生产的上市公司共有10家,除了

同仁堂600085,还有广誉远600771、白云山600332、九芝堂000989、中新药业600329(旗下达仁堂)、哈药股份600664(旗下世一堂)、仁和药业000650、太极集团600129、佛慈制药

002644、天士力600535。其中最为知名的当属同仁堂的安宫牛黄丸。

北京同仁堂始创于1669年,至今已有350年的历史,是中药行业的知名老字号。截至2018年底,同仁堂集团拥有药品、保健食品等六大类产品2600余种,共有零售终端2227家(其中,海外149家);医疗服务终端(含中医医院、诊所)561家(其中,海外80家)。

十家安宫牛黄丸上市公司一览(非治疗和投资建议)